



КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

вул. О. Кошового, 3, м. Канів, Черкаської обл., 19003 тел. (04736) 3-33-83, Код ЄДРПОУ 33362991, e-mail: mvkkaniv@ukr.net

від 08.04.2021 № 02-03/16

На №02-03/12 від 26.03.2021

Міському голові

Ігорю Ренькасу

На виконання протокольного доручення VI засідання IV сесії Канівської міської ради VIII скликання від 26.03.2021 №02-03/12, щодо розроблення Порядку підготовки питань, що виносяться на розгляд сесії Канівської міської ради, оформлення рішень та зняття рішень з контролю повідомляю наступне. Основним нормативно-правовим актом місцевого самоврядування Канівської міської ради є Регламент Канівської міської ради VIII скликання (далі-Регламент), яким встановлено порядок діяльності міської ради, організація роботи, скликання сесій ради, підготовка і розгляд питань на сесію міської ради. У діючій редакції Регламенту, прийнятого згідно з рішенням Канівської міської ради від 11.12.2020 № 2-2 «Про затвердження Регламенту Канівської міської ради VIII скликання», наявні статті щодо підготовки питань, що виносяться на розгляд міської ради, контролю за їх виконанням. Дотримання Регламенту є обов'язковим для всіх депутатів міської ради, міського голови, секретаря міської ради, виконавчих органів, правоохоронних органів, членів територіальної громади, фізичних та юридичних осіб.

Перед розробленням Порядку підготовки питань, що виносяться на розгляд сесії Канівської міської ради, оформлення рішень та зняття рішень з контролю потрібно внести зміни до діючої редакції Регламенту.

Відповідно до Положення про постійні комісії Канівської міської ради, затвердженого рішенням сесії Канівської міської ради від 11.12.2021 № 2-3, серед напрямків постійної комісії Канівської міської ради, з питань Регламенту, правопорядку, культури, освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту та соціальної політики є питання підготовки змін до Регламенту, моніторинг дотримання Регламенту, та підготовка відповідних проектів рішень ради, з метою покращення роботи міської ради.

Враховуючи вищезазначене, комісії з питань Регламенту, правопорядку, культури, освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту та соціальної політики необхідно підготувати зміни до діючої редакції Регламенту, та винести проект рішення на найближче пленарне засідання, про що буде повідомлений голова постійної комісії С. Ткаченко.

Секретар Канівської міської ради

Оксана П'яткова